January 2000

STANDARD SPECIFICATIONS FOR ROADS, BRIDGES AND INCIDENTAL CONSTRUCTION FORM 815

ERRATA

ADTICLE OD				
	<u>PAGE</u>	ARTICLE OR SUBARTICLE	LINE NO.	CORRECTION
	134	3.03.05-1	26	Delete "beams" and replace with "cylinders"
			29	Delete "beams" and replace with "cylinders"
	338	7.04.02-1(e)	43	Delete "and a Certificate of Compliance"
	525	12.10.03-3	Supplement	Under <u>First Year</u> , in the first line, delete "linear" to read "95% (meters)"
				Under <u>First Year</u> , in the second line, delete "linear" and replace with "square"
	599	M.07.22(c)	Supplement	Delete "ASTM E 42" and replace with "ASTM G 23"
	600	M.08.01-2	Supplement	Delete "100 mm" and replace with "100 μm "